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Ogrencilerden tahtaya yazilan tekrarli carpimin
{isll gbsterimini yazmalari ve degerini hesaplama-
lar beklenmektedir.

Hangi 6grenci sorulan iki soruya da dogru yanit

vermistir?

Uslii gosterimi  degeri
A) Emre (-0,3)* 0,81
B) Basak ~0,3)* -0,0081
C) Ceyhun : (-0,3)" 0,0081
D) Selin -0,3)" 0,0081

G

Can, abisinin yaptigi ¢arkifelegin doért boliminde
sl sayilar gérir. Bu sayilarin sonuglarini dogru
olarak bulan Can, bir sayinin sonucunun negatif

ciktigini fark eder.

Buna gore, negatif cikan sayl asagidakilerden
hangisidir?

A 772 B) (-7)° [C) R e
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-4 254

(100)°+ (1) ~* -1

isleminin sonucu kagtir?

A) =12 B) 1 C)12 D) 48
{4+ |
-2 2013
(-2) ")
isleminin sonucu kactir?
5 3 3 5
- B) - = — D) —
Al == ) =2 C) 2 )2

i

4_‘;3br2 (—2)"4 br? 3 3br
é& | € )

Yukaridaki geometrik gekillerin alanlarinin dog-
ru siralanisi agagidakilerden hangisidir?

A)l>Il>1 B)lI>1>1
C)I> 1>l @II>III>I
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6. Asagidakilerden hangisi

(-0,4).(-0,4)......... (-0,4)
8tane

ifadesinin esiti degildir?

A) (0,4 B) (2,5)°

C) (-%)8

usll ifadesinin degeri icin asagidakilerden han-
gisi dogrudur?

A) 0 ile 1 arasindadir.
‘El —1'den kuguktdr.
- C) -1 ile 0 arasindadir.
‘D) 1'den buyuktir.

BAHCESEHIR KOLEJI

OFA:
/(2" |
| € X ‘//

@, (;2)5 -3
)

&l X X

@4

(- 2)“3 sayisini tablodaki sayilarla tek tek ¢arp-
tigimizda sonucu pozitif tamsayi olan kag¢ tane
farkli sayi elde edilir?

—

A) 1 c)3 D) 4

X=-3 y=4 ve z=-2

olmak (zere, x“+ yz-y—1 ifadesinin esiti kag-
tir?

23 N 11 5 11
KAV @)' 144 © 3% ®) 72
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1. Asagidakilerden hangisinin degeri 8 = dur?
A) 8°.82 B) (-8)°.8" = - &
7
8 2 -8
©)(-8)°.(-8) o) L2
(-8)
5,.-2 1 X
2716 . —
32 2
2. Yukaridaki verilen makaranin dengede kalabil-
mesi i¢in X yerine hangi sayl yazilmaldir?
A) -5 B) -6 C) 7 "'D)-8
e
2 & A
. (0,1).(0,1).(0,1)..ce..... (0, 1) .
0 ntane i
(11
Yusuf, Samsun’a, Omer ise Havza'ya gitmektedir.
< B
s 14]
Bur;a gore, Yusuf ve Omer toplamda kag br yol (<0,5).(~0,5).(=0,5) ........... (-0,5) /
alir? (n+1)tane \
A) 54.10° (B)5,4.10 .
C) 45.107 D) 4,5.107
(-1.5).(-1.5)........... (-1.5)
= A { - 2ntane \ ?
n sayma sayisi olmak lzere,
R (‘: / v ss s =05,
r I. A ifadesinin esiti 10 " dir.
3. Bir konfeti sirketi drettigi her bir konfeti paketinin igi- Il. n tek say olursa B ifadgsinin sonucu pozitif
9 13 rasyonel sayi olur. /
ne — - adet kagit koyuyor. lll. C ifadesinin sonucu pozitiftir. )
10 IV. n=5igin AB=5"2""olur. ,
f
Her bir konfetinin icindeki kagit sayisi kag tanedir? ifadelerinden kag tanesi dogrudur?
.-'/'.‘:“.’.4-"\‘
A) 6 250 000 000 B) 12 500 000 A) 1 B) 2 C)3 'Q) 4 |
C) 12 500 00 4(0,)6250 000 il
T ~{ﬁl“:.':-ﬁ‘:&" I’_-D‘Q e rapeaee 49 !l,'lh’-'_“.ﬁ::;-‘{-éﬁ_ya_ | & R I B /
‘ J - “ L o -\
> 5 e 7 (;(‘_ ‘ (, \ -—q

= J {C ‘ - (j . N 4
(C 9 [ C 1 - (' ‘-q - -—”
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TN TREBCO N
. D 19 ¢ 0. 112=2"‘
n 16
H2"G
2 .
EL = Ja esitliginde x yerine gelmesi gereken sayi kactir?
F
A) —48 B) 12 C) 12 D) 48
A B
Sekilde bir kenar uzunlugu 1 - br olan ABCD kare-
sinin igine kenar uzunluklan 2 - brve 3 -2 br olan
EFGH dikdontgeni cizilmistir,
Buna gbre, taral alan kag br? dir? nyl
2 35 13
A) 6 B) 0,36 C) — D) —
36 36 39.96 312194 313 92
10. X= 0 Y= = 7 -
272 81°
-3 ~1 RIS, L) o -
1 1 Dért 6grenci x, y ve z sayllarini dort farkli sekide
— — birim
7. DIk kenar uzunluklan ( 5 ) ve siriier
= 2
olan bir dik liggenin alani kag br dir? Dogru siralama asagidakilerden hangisidir? |
9 10
A)26 B)28 C) 2 D)2 A)x<y<z B)x<z<y
} Cly<z<X D)z<x<y
8. g, L
1. Populasyon 2. Popiilasyon
iki farkll bakteri populasyonundan birincisi 3 daki-
kada bir 5 katina, ikincisi 5 dakikada bir 3 katina £ !
cikiyor. W 3.5 br c
Baslangigta 1’er tane bakteri bulunan popiilas- \
yonlarda 15 dakika sonra kacar adet bakteri bu- \‘ 0. 25%br
lunur? J
1. Popiilasyon 2. Popiilasyon A B
A) 5° 3° L. — Sekilde verllen ABCD dikddrigeninin cevresl
5 i oy kag br'dir?
B) 5> 3 | L : .
3 SSea . A) 10.5 B) 8.5
c) 5 { 4
3 ) 85° D) 10.5
D) 53 3 3
v ‘ —— PP R At s 1 ,; R
Jr TN R '?{ soac s NGB S0 2 o \f - ’
T o T : : (‘ -
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Matematik dgretmeni 6grencilerine bilimsel goste-
rimle yazima bir 6rnek vermelerini ister. Dort égren-
cinin yazdiklar érnekler asagidaki gibidir.

Eda . 0,12x10%"
yusuf . 4,65x10°°
Beren -12,3x10°"
ipek - 77x107 12

Buna gére, bu dért 6grenciden hangisi ogret-
menlerinin séyledigi sartlarda dogru bir érnek
vermigtir?

A) Eda ~ B) Yusuf C) Beren D) ipek
Madd:?:;"‘;fmra" Yaklasik Ktleleri (kg)

Elektron (E) 91,1,(10‘32_,_,0'9!!.

Atom (A) 1672x1070

Noétron (N) 1,66 x 1 OF 2 =(L6C

Yukaridaki tabloda bazi pargaciklar ve bunlarin yakla-
stk kutleleri verilmistir.

Bu parcaciklarin kitlelerinin siralanisi asagida-
kilerden hangisinde dogru verilmistir?

C&E<N<A
C)E<A<N

BN<E<A
D)A<E<N

J1

OLE

BAHCESEHIR K

~ c=0,23x10—3m

® o & =
® ® ® 9 ® & 8 & 6 9 & & o o
® 0 ® @ ® @ 0 ® 0 ¢ & 8 2 o -
® O ® © ® 0 ® & 2 @ » 8 o »
® o 6 & @ ® & @ » s
. ® & a & e«

3. Denizlerin en hizl baligi olan yelken baligl, saatte 110

km hizla ylizebilmektedir.

Buna gore, yelken baliginin 1 saatte gittigi yo-
lun (cm cinsinden) bilimsel gosterimi asagida-

kilerden hangisidir?

4
A)1,1x10® B)1,1x10

7 7
) 1,1x10° @)1,1“0

a=0,000023 m

b=23x10"%m

JI,J C“ ) I O B
Yukarida a, b ve c harfleri ile bir karincanin ytradagu
Ug farkli mesafe belirtilmistir.

Buna gére, bu mesafelerin dogru siralanisi asa-
gidakilerden hangisinde verilmistir?

b<a<c
D)b<c<a

A)a<b<c
C)c<b<a
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6.

Dlnya’'nin kutlesi yaklagik 6.1024 kg olarak hesap-
lanmistir. Glnes'’in kutlesinin ise Diinya’nin kitlesi-
nin yaklasik 333000 kati oldugu tahmin edilmekte-
dir.

Buna gére, Giines’in kitlesinin kg cinsinden bi-
limsel gosterimi agagidakilerden hangisidir?

B) 1,998.10°°
D) 0,1998.10°°

A) 1998.10%7
C) 1,998.10°7

0,006 = x.10 >
7000000 = 70.10Y

olduguna gére, asagidakilerden hangisi dogru-
dur?

A)' 10*Y 12 basamakli bir sayidir.
B) x.10Y 10 basamakii bir sayidir.
C) 10*Y 9 basamakli bir sayidir.
D) y.10x 5 basamakli bir sayidir.

52

A) 12

7. 0,0027 x ‘|078 ve 0,000035 x 10*6 sayilarinin bi-

limsel gosterimi sirasiyla a.10° ve ¢.10° sek-
linde olduguna gére, asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) a sayisl ¢ sayisindan bayuktur,
B) ave d sayilar birer dogal sayidir.
C) b sayisi d sayisindan buyuktdr.
D) b ve d sayilarinin farki 0'dir.

ax10"?=0,12x10~"°
0,0006 x 10° = 6

olduguna gore, a — b kactir?

B)8 C)6

9. Bilgi: Atomik kutle birimi (kisaca akb) ¢ok ufak kut-

leli maddelerin, 6zellikle atom ve molekdllerin kiitle-
lerini hesaplamak igin kullanilan 6lgl birimidir.

Buna gore, 100000 akb nin ka¢ kg oldugunun
bilimsel gésterimi agagidakilerden hangisidir?
(1akb = 1,660538782 x 10> kg)

2
0
3

) 1,660538782x10°
) 1,660538782x10™°
C) 1,660538782x10 2
)\ 1,660538782x10 22
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